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Робітничого Злмовюгомго Томі»- ГП ПрПЙГПІИ
ствл. бо «н з* <ж,ім «.наш > сад- 1 U lirUOAUliJ.

члс вимну мате peu ьл> помп' Про
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БЛИХИ ДРУГИЙ РАЗ!скарби і неї Біш через але сиое 
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З товариським привітом.СВЯТКУВАННЯ 4-Ій РІЧНИЦІ 
(ШТИ РЕВОЛЮЦІОНЕРІВ.

тет про* Албертп і порозумінні з 
U.B.K. ТУРФДім і Робтмчкм Заао- іСирммм відділу РЗ.Т. • Кйеснер Пажлта Ґорті*.жжттв шукає тих

В вето < еисжжтжуваїю • нас 31. жовтні ц, р
герма «гам Гм. з пою ихш «-ту ргшмю РЗ.Т Прогрими шш о Порт Артур. On.
ся Яссько, кас Будь • слухати ж хо- С1—1і| скдахааась з чотири х точок Складаю щиру подіну Голод- 
ж Яро їхяс подружжя, бо -Яссько і Першою тонною була комедія • 1 ДІЇ. йому Зарядом Робітничого Заяомо- 

мілі другою реферат т. Т Кошурбв про rosoco Токарно на за виплачену за- 
Гаам і Яссько иеоош»- початок і дальший розвиток РЗ.Т

т
І Ссмбав в полу дневу Алберту 1 яо- 
луднево-схиду Брнтію Коломбію з 
науково-популарннми відчитани при 
помочі саітлвнмх образ вів. Лекції да- 
взтймуться на три цікаві теми.

Лектор відвідає слідуючі місце-

Вест Торонто, Ои. ДРАМАТИЧНО-СПІВАЦЬКИП ГУРТОК ПРИ УКР. РОБ.
домі у Вінніпегу з участючцілого хору

ТА ОРХЕСТРИ 
•І дограє---------

заходами шш ТУР*Сі простого коліна, ж Г
Дім я Торонто Й Вест Торонто під помогу в сумі $1900 за час моєї не 

Дути в наслідок вошічс
■З черги виконано третю точку про- щ. Головно-* дяку ю 

див Писар за гроші всьо годиться грамм, явою був гумористичний ви- Хор*х за дійсно щиру товариську о-
зробнтн. До села приходять цигани, ступ т. Чорнова й т-ки М. > ірмн На піку, якої дідиав і від них за той час
а і ними 1 т ворожка Грум*. Пм закінчення свята два товариші жідо- 
сар приходить з Лесьеом до Tps грали на інструмента! Ш-

яюбя яонМйому помогла одружи ж*. *а що присутні >^сники вмнаго- 
тнея з Галею і в той самий час (пи родили їх грімкими оплесками
cap) закохується • циганці Гру ні Світо це випало досить гарно й ве- Тому то я щиро кличу до всіх вас,
Буць також приходить до цитанки. село. У великому чисті присутніх ума- робітники й робітниці,
щоби помогла йому віднайти прадід- синків цього свята було бог ато таких, лм членами Р.З.Т: 
ський шд Циганка зі своїм хитрим то не належать до РЗ.Т. Але можна г 
чоловіком Вальком, 'ворожуть ' і пи- сподіватись, що в короткому часі в родини, де знайдете 
сарові і Буцькові так, то писар ocra- * вони надумаються в кінці вступити співчуття й опіку на стучай вашої

в ряди нашого РЗ.Т

буеся в неділю. 4 аистояада к р у яться і просять хитрого писаря, Фи- Д° синодні 
дула Агафаяовича, шоби тому зара-

при пра- 
Тт опікунамВест Торонто величавий жомоерт-мі- востц;

Колмжн. Алтж.: в пятннцю, суботу і 
неділю — З, 4. і 5. грудні в 7. годи
ні вечером в Фінляндськім Робітни
чім Домі Всту п 35 центів.

Корбін, Б. К.: в понеділок і вівто
рок — б і 7. грудня в_7 год. вечером і 
в юнійніА салі Вступ 50 центів

Натад, Б. К.: в середу і четвер — 
8. і 9. грудня в год. 7. вечером в мі
сцевім театрі. Вступ 35 центів для до-! 
слих і 10 ц. для дітей.

вамяти геройської 
х революціонері», 

ука. її Шереметп й L Lien- В СУБОТУ, 27. ЛИСТОПАДА 1926 Р.
В УКРИВШІ* РОБІТНИЧІМ ДОЩ

сперти галі 
С Me II Немає для дорого робітника біль- 

тька мельо- шої відради, як коли його відвідаютьU
Хоч цей концерт-мгтіиг про» о до

було на год 8. ЗО вечером, вас
підчас недуги Є морально підкріп-

велику послу Тараса Шевченка інсценізовану творцем 
нового українського театру Лесе* Курбасом

У-РЛ була заповнена якої пв
годним до його відкриття що ще не ста-

На викриття свята хор з міста від- 
-ЦожороммнА марш’ і "Черво- 

пра лор, після чого т. L Бойчук
Вступайте в ряди це і пролетарської ГАИДАМАКИщире товариське

виголоси* довший реферат про герой- фермі, Б. К.: в пятннцю, вуботу і 
неділю —- 10.. 11сьпу боротьбу Лвамайцятки. а голов

но П молоденьких ідейних провідни
ків, незабутніх т.т Мельничука. Ше- 
ремети й Цепна

Після реферату виступали те хор 
і май*, орхестрл з Вест Торонто, як 
також деклінатори й т-ка Васильов- 
ська зі сольом.

В половині концерту ще раз про- 
мовлв» т. Бойчук про гноблення укра
їнських робітників І селян Західної 
України польською шляхтою й фа
шистами Під кінець своєї промови

еться чисто з рабо ва ний j грошей і 
одіння, Буць зі страху перед черга
ми, зркаеться свого кладу, а Лесько 
і Гаия одружуються От це коро
тенький зміст комедії-оперетки "За
лу роже ь кий клад".

Все це переплітається сольовими та 
гуртовими піснями парубків, дівчат,

недуги Цього не знайдете ви ніде в 12. грудня в год. 
7. вечером в Італійськім Робітничім 
Кооперативнім Домі. Вступ 50 центів 
для муїцин і 25 ц. для жінок

Рибкор. тепершшому облудному буржуазно
му світі, що дасть вам ваша робітни
ча організація.

Сегоднішній грошелюбнкй світ не 
1 має для робітника ні крихти серця ні 

співчуття. Пани та попи любять ли- 
Бажаю осьт>т поділитись з укра- шень ваші гроші але правдивого

циіашв та циіанок, як Також ганця- їнським головно-ж неорганізованим людською співчуття ви не знайдете
ми "гопака* і шпанською "холян- ; робітництвом своїми думками і по- в них. Але ми, робітники, не потребу-

;глядами відносно організації взагалі, емо від них ніякої симпатії. Нас. ді- 
Шодо аматорів і аматорок то на а Р.З.Т. з окрема лить від них велика пропасть і ця

першому місці треба поставити Буця
(И. Сабастпінської о). Груню (Стефа- жуються ще відносно всякої органі- від людей, як довго буде на світі пан
німу Дублін) і Филуаа Аг афомоЖича зації свойого старого безглуздого по. і раб, капіталіст і робітник, як довго
(К. Сомика). Це були найголовніші гляду, що їм все одно, "як з органі- одна кляса буде наживатися потом і
ролі і ці аматори виконали їх. як в заціею, так і без організашТ’. Деякі кровю другої клясн
рухах, гак і » співах, знаменито Га- 3 них е так зацофані й байдужні до Тож не ждати нам ласки від ніко-
ня (Е. Осадчуківна) і Лесько (П. Да- всього, що для них, здається, вже го, як лиш сами від себе. Ніхто не
ннлюк) грали також вдоволяюче, нема ніякого ліку, що зміг-би їх ви- зрозуміє робітника так, як його това-
Ввиько (С. Дубас) пописувався до- лічити з оцієї бездонної байдужно- риш-робітник Бо всі робітники це ді

ти до двох доларів. На цей зазкв всі сить добре, але зробив зле, що міняв Сти Инщі знову хиіаються, зволіка- ти праці й злиднів, всі вони одна не
присутні Дійсно щиро відіукігудись голос Треба було говорити сво-1 ють і все викладають "на пізніше , лика сімя "гнаних і голодних ’ про-
своімн жертвами. їм природнім голосом, то навіть і пі- бо мовляв, "вони ще мають час”, 'летарів, які знайдуть своє щастя, си-

Заіальною приходу з цього *<>iv нийшли-6 були краще Ікрша Тимчасом цей час скоро минає і не лу й визволення лише в їх дружньо- 
цергту на пресовий фонд було $ 95 00 дівчина (Анна Юрчишин) і перший один з них в міжчасі опиниться в му єднанню.

На закінчення цього коицерт-мітін- „друбок (А. Дубас) дуже гарно по- ! нещастю або в скрайній нужді, а то- І я цього досі не розумів і самий
гу хори відспівали ще кілька пісень, „исадиа, в співах та рухах. Гуртові ді давай глядіти, звідкй-б то помочі дивуюсь собі, як я неміг цього розу-

пісиі парубків були досить добрі, але вблагати. Йде він до робітничої ор- міти. Це-ж таке просте й правдиве,
за слабі, а спеціально в одній пісні: ганізації, бо тамже-ж “робітники, що як велика пролетарська кривда в cÿ-

Нсім учасникам 1 жертводоецш "Брешеш дівчино, брешеш рибчино знають біду і певно поможуть в бі- масному буржуазному ладові!.
Пісні дівчат вийшли добре. Мішаний ді"
хор (хлопців і дівчат) вийшов також ти досі де був і що робив?' Бачиш 
добре. Танці за слабі

НАШІ РОБІТНИКИ ПРО Р.З.Т. Медисмн Гет, Алтж.: у вівторок, се- і 
реду і четвер — 14., 15. і 16. грудня в 
годині 8 вечером в Укр. Роб. Домі 
Вступ 25 центів.

Подаючи до відома нашого робіт
ництва вичислених місцевостей цю 
програму відчитів, ми сподіємося, що 
ніхто з наших товаришів і товаришок 
не омине так доброї нагоди, щоб 
послухати дуже цікавих лекцій з най- 
важніших галузей людського знання!

За Провком,
1. Клибановський.

Вінніпег, Май.
В цій поемі змальована геройська боротьба укра

їнського селянства з польською шляхтою в 1768—9 ро
ках, коли широкі працюючі маси не могли далі терпіти 
панської сваволі І під проводом Максима Залізняка та 
Івана Гонти виступиаи зі зброєю в руках І вирізали па
нів на Україні. В цій п'єсі виступає поверх 80 осіб, а та
кож е виступи хору та танцюристів. Гра відбувати
меться в супроводі музики. СпеїЬяльно для “Гайдама
ків" намальовано нові декорації. Ніяким иншим разом 
не будете мати нагоди побачити цю п'єсу, що е високо
мистецьким твором.

ПОЧАТОК ТОЧНО В ГОДИНІ 8Л0 ВЕЧЕРОМ.
Попереджаємо всіх, шо представлення почнеться в 

назначеній годині, тому необхідно прийти на час.
ЦІНА ТИКЕТІВ: 50, 40 І 25 ЦЕНТІВ.

Тикети можна набути кожного вечера в буфеті Укр.
Роб. Дому, а в день представлення при касі.

дрою"

Наші нссаідомі робітники придер- пропасть так докю ділитиме людейгов промовець і верну» увагу при
сутнії на те, що весь приіід з цього 
концерту призначений дав українсь
кої робітничої преси і закликав пу
бліку, щоб вона своїм/ щирими же
ртвами послинила на допомогу цій 
пресі, а також щоб корнетада з обни
жеш» передплати на ''Укр Роб. Віс- УВАГА — ICT КИЛДОНАН 

І ЕЛМВУД — УВАГА!

Листопадового 
Комітету Драмгурток при Укр. 
Роб. Домі в Іст Килдонан відо- 
грає в суботу, 27. листопада ц. 
р. дуже повчаючу й звору- 
шаючу драму М. Ірчана в 5-ох 
діях п. н.:

ПІДЗЕМНА ГАЛИЧИНА.
В цій драмі представляється 

підпільну робітничу організа
цію ь Сх. Галичині під пану
ванням польської шляхти, ко
тра старається втримати себе 
при пануванню над працюю
чими масами робітництва й се- 
лянства при помочі платних а- 
гентів-провокаторів. Все-ж та
ки і- провокаторам не завжди 
їхня подла робота вдається, бої 
от і такого одного провокато-1 
ра робітнича організація при- 
ловлює на гарячім вчинку і від
плачується йому після його за- 
слуги. А ось слова молодої дів
чини Оленки, котра говорить 
до провокатора перед його 
смертю: “Не знаю я тебе. Під
земна Галичина кличе мене 
сповнити свій обовязок. Під- 
земна Галичина борониться. 
Смерть провокаторам!"

Прийдіть громадно на це 
представлення де будете мати 
нагоду побачити, яку огидну 
ролю сповняють платні панські 
провокатори в рядах організо
ваних робітників й селян. Це 
представлення 
перший раз на сцені У.Р.Д. в 
Іст Килдонан.

Ціна тикетів лише 25 ц. для 
дорослих, 10 ц. для дітей.

Початок представлення в го
дині 8.30 вечером.

Старанням

а на закритті юр з міста відспівай
Явгсрвзйіовзл"

СТАРАННЯМ ЛИСТОПАДОВОГО КОМІТЕТУ ДОПО
МОГИ РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКІП ПРЕСІ 

—------ відбудеться----------
схладаетьсв на цьому місці щиру
подму З товариським привітом 

Грвюрій Личук, млен Р.З.Т.
Але там його теж спитають: "А

Робкор. Цніанські пі- робітнику, чого ти діждався? Як пов
ені, як сольові, так гуртові, вийшли то не знав ти біди, то не хотів ти зна- 
знаменкто. “І опак" і "холяндра" ци- ти нічого про робітничу організацію, 
ганів і циіанок, вклади дуже добре, а коли ти тепер в біді, то й тебе ні- 

Саля була заповнена і публика бу- хто не хоче знати 
ла вдоволена з вистави цеї штуки, як справедливо! Треба було 
також і з вякинування ролів а мато- дати на "пізніше" й не 
рів і аматорок, за що час ві/ часу ne- маю час "І А відноситься це головно “льчан. чи не поспішили-б мені бо

дай з маленькою допомогою, яка ме-

В НЕДІЛЮ, 28. ЛИСТОПАДА 1926 Р.ПРОСЬБА О ПОМІЧ."ЗАПОРОЖСЬШ КЛАД". Кобалт, От. В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ В ВІННІПЕГУЗовсім слушно й
(Рецензія.) Нею дорогою звертаюся до своїх 

"я ще краян і в, а особливо до своїх одно-
не відкла-

ВЕЛИЧАВИЙ КОНЦЕРТказатиТрвисконв, Май.

В суботу, 20. листопада, Драмспів- 
гу ріхж при відділі ТУРФДім відогра* 
в салі У.Р.Д. цікаву і смішну комедію- 
оперетку в трьох діях Канченка Ни- 

п.. н. "Запорожський 
Головний зміст штуки такий:

реривала гру гучними оплесками. Всі до справи про Р.З.Т
Колись і я не знав, шо таке орґа- Н1 ПІД цю поРУ так дуже 

Грала молода наша учениця музики ' нізація, колись я також говорив, що Походжу з села Дубки, повіт Горо-
денка, Галичина. Мусів був піддали
ся операції і знаходжуся в місцевім 
шпиталі звиж два місяці. Коли вий-

конечна.пісні виконувано в супроводі пяиа ПЕРШОЇ (СТАРШОЇ) ГРУПИ МАНДОЛІНІСТОК. ЦІКА
ВИМ В ЦЕМУ КОНЦЕРТІ БУДЕ ЩЕ И ТЕ, ЩО В НЕМУ 
ВІЗЬМЕ УЧАСТЬ Ї1РОФ. ГРИГОРІЙ ГАРБОВІЦЬКИЙ, 
ВІДОМИЙ СКРИПАЧ ІЗ СВОЇМИ УЧНЯМИ, ЯКИМ ВІН 

САМ БУДЕ АКОМПАЖЮВАТИ НА ПЯНІ. 
ПОЧАТОК В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.

на пяні т-ка Л. Пін ке тор слабий не скоро буду, 
в Але на моє щастя я вспів стати чле-

я маю час
Драмсшвгурток приготовляє і 

скорім часі відограє такі штуки: "Два ном Р.З.Т. скорше, чим 
світи", "На перелазі "Циганка Аза"

Обсерватор.

«енецької о, 
клад"
Старий чоловік Буць, довідався ще

мене постиг
ло якебудь нещастя. Все-ж таки ме
ні трапився недавно випадок, який 
дав мені дуже багато до думання. 
Працюючи в “Maple Leaf Oil Re
finery” я попарив собі око кроплею 
їдкого хемічного плину. Через 8 днів 
я не міг бачити нічого на це око й не 
міг працювати. За тих 8 днів Р.ЗТ. 
виплатило мені $10.50 запомоги без

ду з шпиталю — не знаю, бо рана 
ще не загоїлася. Коло мене зараз 
дуже прикро, бо вичерпався з остан
нього цента.

Жертви прошу слати на мою адре
су як слідує:

від старших людей, що його дід мав

Mike Tkachuk,
P.0. Box 878,

Cobalt, Ont.

ДІТОЧКИ КОНЦЕРТ В ІСТ 
КИЛДОНАН!

В неділю, 28. листопада 
будеться

ВЕЛИЧАВИЙ ДІТОЧИИ 
КОНЦЕРТ.

Цей концерт відбудеться 
старанням Листопадового Ко
мітету, в програму якого вхо
дять ріжні гарні точки, яких 
ще дотепер не було на нашій 
сцені.

Початок концерту в годині 
8.30 вечером. Вступ за добро
вільними датками.

Тож приходіть на концерт 
завчасу, щоби відтак не верта
тись домів ізза браку місця.

На концерті буде говорити 
організатор т. Т. Кобзей.

ШКІЛЬНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ.
Цим повідомляється родичів 

шкільних дітей зі школи при 
Укр. Роб. Домі у Вінніпегу, що 
слідуючі збори відбудуться в 
неділю 28. листопада в год. 
2.30 по полудни.

Кожний батько, що по
силає свої діти до згаданої 
школи, повинен обовязково я- 
витися на збори на означений 
час.

ніяких хороводів, за те буржуазний 
"Комлснзейшин Борд" виплатив мені 
по баїатьох заходах тільки $6 15. 

Примір цей, хоч і невидний, але 
Ніяка запомогова

ВІД

ПИСІ З БРАЗИЛІЇ.
дуже повчаючий. Ріо Гранде, Бразилія.організація не виплачує так високої 
запомоги, як Р.З.Т. за $1 00 місячної 
вкладки. Це тому, що Р.З.Т. є справ-

Д о рога Pdt-i
Три тижні4 тому назад отримав я 

жньою робітничою організацією, яка від вас 6. Лсел "Укр. Роб. Вістей" 
щиро дбає про судьбу робітника.

Тож подумайте, товариші по праці.

теж

лих невольникгв капіталу. Лиш пра
ці й ще раз праці! Перший почин 
цеї праці й Його успіхи дають нам 
повну запоруку, що навіть зі слаби
ми силами але з вірою в серці може^ 
цо розбити скалу й промостити шлях 
в новий сонішний світ.

Р.З.Т. Й РОБІТНИЧИЙ РУХ. Ця посилка дуже мене врадувала, бо 
я в ній найшов богато корисного мате- 
ріялу до читання. Але з того часу я, 
на жаль, не дістаю чомусь газети, 
може тому, що вона на почті задер
жалася або може адміністрація стра
тила мою адресу 
власне донести

Вейн, Алтж. над цим -приміром і хай він поведе
вас на цю добру дорогу, на яку я по
трапивВідколи в нас завязався відділ 

Робітничого Запомог овоі о Товари
ства, місцевість наша почала жити 
новим життям. Наше робітництво 
зачинає рухатись, а центром того ру
ху є відділ Р.З.Т

Майже кожної недіїі відбуваються 
в нас масові віча, а після кожного ві
ча вступають нові члени до Р.З.Т. 
Завдяки живій активности тт. В. До- 
скоча й А. Марчука, які докладають 
всіх старань, щоб наше робітництво 
не спало, а тримало кроку разом з 
иншнми місцевостями, в нас справді 
засвитало на новий день.

В неділю, 7 листопада відбулось 
тут знов таки заходом відділу Р.ЗТ. 
масове віче в ціди святкування 9-ої 
річниці Жовтневої Революції, в яко
му взало участь велике число місце
вих робітників і робітниць.

Промовляв на цьому вічу т. В. Дос
коч через 14 години, росказуючи 
присутним про народження проле
тарської революції в Росії й про її 
досягнення на протязі 9-ох літ існу
вання Рад. Влади. Після цеї промови 
присутні слухачі ставили промовцеві 
ріжні питання, на які він давав вдо
воляючі відлов іди. Було це перше 
свято того рода в нашій місцевосте, 
■кого наше робітництво не забуде 
вже на довго.

Та це лише* початок на новій до
розі життя нашого робітництва. Перші 
почини нашого організаційного жнт-

Шкільний «Комітет.виставляється
Не зволікайте й не відкла

дайте на завтра, бо завтра може бути 
за пізно! Ґалан, член Р.З.Т І я про це хочуБ. Сорохан.

З цих 6. чисел ‘‘Укр. Роб. Вістей" я 
богато навчився про житя робітників 
і инше, бо "Укр. Роб. Вісти 
дуже повчаючо.

ПОДЯКИ ГОЛОВНОМУ ЗАРЯ
ДОВІ Р.З.Т.НОВИЙ ВІДДІЛ Р.З.Т. пишуть

Еріжл, Алтж.
Дорог а Редакціє ! Як вам мабуть ві

домо, в Бразилії немає українських 
робітничих газет, а через те нема й 
з чого вчитися робітникові Як-би 

, г* г».. так Робітники не діставали ще ніяких
прибулі, поважне число українських PB. цих кілька слів подяки Робітни- робітничих газет з поза Бразилії, то 
робітників і робітниць. чому Запомоговому Товариству за

Тов Чарчук рос казав їм про з на- виплачену мені зопомогу в сумі 
чіння Р.З.Т. дла робітництва й про $76 50. що належалася мені за сім 
йото велику запомогову й просвітню тижнів моєї слабостн. 
акцію серед українських з'організо-j Дорогі Товариші! Позвольте мені 
ванні робітників в Канаді Він по- висказати з осібна кілька слів про зна- 
яснив також, яка с

Торонто, Онт.В неділю, 14. листопада ц. р. від
булися в нас масові збори, яких не-1 До Редакції “У.Р.В." 
тою було заснування нового відділу j Дорогі Товариші!
P З.Т. в нашій місцевостн. На збори Прошу помістити на сторінках “У

БАЗАР В У.Р.Д. В ИДЖАИНІ!
Старанням відділу Жінсекції 

в Ріджайні, Саск., відбудеться 
в днях 9., 10. і 11. грудня ц. р. 
в салі Укр. Робітничого Дому 
(726 Victoria Ave.)

ВЕЛИКИЙ БАЗАР.
На базарі будуть ріжні за

бавки, ріжного рода ручна ро
бота, а також багато цінних рі
чей, які можна буде дістати по 
найниших цінах. Підчас базару 
можна буде дістати дешево й 
добру перекуску.

Тож приходіть на базар всі.
Базаровий Комітет.

БАЗАР В ЕДМОНТОНІ!
Жіноча Секції при відділі ТУРФДім 

в Едмонтоні влаштовує в дня* 3. і 4. 
грудня ц. р. в салі Укр. Роб .Дому

ВЕДИЧАВИИ БАЗАР,

вони жили-б в великій темряві, а 
пани капіталісти тягнули-би з них о- 
станні сили, як це було колись. Ко
лись пани обманювали робітників 
скільки хотіли, а їх слуги попи теж 

ННН не мало використовували несвідомих
ріжниця між ка- чвшя вище згаданої організації до робітників 

пггадістичннми асекураційнкми това- %іх робітниць і фдрмерок в Канаді, 
рнствами, а робітничим Р.З.Т. ГІідчас які до цего часу ще й не думають про 
колц капіталістичні асекураційні ком- ніяке товариство, а що найсумніше 
панії дбають лишень про грубі зиски, про робітничу запомогову орґаніза- 
а не про поміч робітників в разі Цію 
його слабосте, каліцтва або смерте,
Р.З.Т

на котрім крім ріжнородннх 
їиських страв та забав можна руде 
набуте по дешевим цінам всілякі

умре-

страхаючи їх пеклом і 
Робітник чи селя-

річи
домашнього й фабричного виробу. 
Дохід призначений в користь Роб. 
Діт. Школи в

ріжними карами 
нин, які р своїй несвідомосте не ро
збиралися в тім, чи то правда, відда- Едмонтоиі Приходіть 

всі громадно, щоб спільно прояви 
цей веселий час.

Базаровий Комітет Жінвідділу

попові і панові свій останній 
доробок і силу.

Тут я не беру під увагу тих робіт-
ж. . циь датя ниць* шо ЇМ добре живеться, шо за- нюються, але ще й тепер є багато ро-

поміч І опіку робітникові 1 не дбає робляють добрі гроші а коли й самі бітників, які не знають, шо правда, 
про які будь зиски До Р З.Т. нале- не працюють у фабриці то Їх чоло- що обман. А не знають цего тому, бо 
жать виключно робітники і ціла упра- віки 
ва товариства й контроля над ним 
належать виключно

Часи під цим зглядом потрохи змі-мае лишень за

ГІОШУКУКУ свого брата Никоду 
Пирдійчука. Чотири роки 
вив родичів в Кегвии, Алта. Маю до 
него дуже важну справу 
де він тепер перебу%ае, або він 
хай напише на адресу:

Pally Lupul 
Royal George Cafe 

1018t Street, 
Edmonton, Alta

дають Їм добре удержання. Я вони не читають дійсних робітничих 
маю на думці тих робітниць, що з газет, 

до самих робіт- дня на день працюють, щоб прокор- 
ників. Тому кожний український ро
бітник чи

тому оста-
ГП о до мене, то я хочу пізнати, де 

мити і вбрати себе і своїх дітей і тер- є правда і що то є правдиве життя і 
робітниця повинні надежа- плять нужду і недостатки, 

ти обовязково до Р.З.Т., бо це одино- така робітниця захоріс, 
ко можливий спосіб забезпечення ро
бітника на випадок слабостн. каліцтва беруть 
або й смерте. Після цеї промови за- 
візвав т Чарчук присутнпх. щоб збо
ри вибрали з поміж вписани* членів 
заряд, що й зроблено.

ДО ВСІХ ВІДДІЛІВ СЕКЦІЇ 
МОЛОДІ.

Просимо всі відділи Секції 
Молоді негайно надіслати х до 
Центрального Комітету Секції 
Молоді заповнені ті квестіона- 
рі, що ми вислали до відділів. 
Деякі відділи вже повернули 
їх, а деякі ні. Тому чекаємо 

Центр. Ком. С М.

Хто знає
І коли тому я бажаю, щоб мене вчив мій

вона здана вчитель "У.Р.В." Він мені покаже до- 
ласку судьби. Хору жінку іюгу до ліпшої долі-жкгтя. Я не хо- 

вправді до шпиталю, але ко- чу жити в темряві та не знати нічого 
ли вона бе3 цента, то й там не має і не бачити світа, 
вона доброго догляду, особливо ко

те веліли заледво створити нам очі, 
■ке велике поле праці лежить ше пе
ред нами облогом ■ 
треба долежите, щоб це поле обро
бити як слід. А тут. на жаль, наші си
ди покищо такі слабі, робітників на 
організацііж>-освітеьому полі таж ма
ло! Хотіаось-би крикнути таким мо-

тільки на

кільки праці ще
Дорога Редакціє! Цим листом я

ли нема кому за нею ьпімнутися 
А що-ж тоді з дітьми? їх беруть “Укр

прошу вас, щоб ви мені висилали 
Роб. Вісти', мого дорогого 

До заряду відділу вибрано сліду- До "гому”, де виучують бути послу- вчителя. Передплату я вишлю пізиі- 
ючих товаришів: Степана Попика, на шними наймитами пануючої клясн. А ше, бо тепер ходжу без роботи і не 
голову, Никоду Лсс^нка на ф>н. секр., робітниця-мати в той час, замісць бу- маю навіть средств до життя. Я хочу 
Петра Тнпдмшнюка на рекорд секр., 111 спокійною, журиться евбімн діть- теж бути передплатником “Фармер- 
трох товаришів на контрольорів і ми, а журба ще більше відбирає їй ського Життя" і "Робітниці”, бо це 
трох як опікунів хорих. До відділу здоровая 
вписалось відразу 21 членів, але мож-

ЛОШУКУЮ в важній справі Марііо 
Лиска. Від півтора місяця має пере-

■аиамвикпмммшшмшдшмяюиим* бувати в свойого сина в Порт Артур,
Оит. Хто знав-би про неї або

Вінніпегські робітники й ро- *оиа UMa„npo ue оголошенії* довіда- 
г етьс*. хай дасть знати

гугнім голосом, від якого пробуди- 
лось-би все заспане робітництво

колипо копальнях. Але голос цей покищо
слабенький І завмирає серед сутинк-в 
майорського життя, неначе голос

ПОВІДОМЛЕННЯ.також ду~жс цінні часописи для пра- 
I тепер по моїй слабостн я не раз цюючих. Передплату на них я вишлю 

ка з певністю числити на те, що це думаю, що було-б сталося з моїми теж пізніше, як отримаю працю і го- 
ЧИС.Ю скоро подлоїться, бо україн- чотирма дітьми, як би я не належала лод переживу 
ськнх робітників е тут досить багато, до РЗ.Т. Запомога, 
головно-ж в зимовому сезоні

лисіовно набітниці! Ви щасливі, що може-
Місячні Збори Жінвідділу в те бачити на сцені “Гайдаиа- 

Іст Килдонан відбудуться в не- кн". Цю дуже тяжку до 
ділю, 28. листоюада ц. р. в У. новин п'єсу мало хто попробує (147) 
Р. Д. в Іст Килдонан. виставити, а у Вінніпегу ви ма-

Початок в годині 2. по но- еге змогу вдруге побачити І 
лудни. Всі членкині повинні о- глибше пізнати її. 
бовязково прибути на збори. І - --------------

адресу"воліючого « путин"
Andrew Sudak,

23 Derby St.,
Winnipeg, Man.

Am голос великого духа революції 
кЬеок кінаїв тлки дійде до них нл-

поста-
Дорогі Товариші! Я сподіюсь, шо«ку а одержа

ла, переконала мене також в тім. шо ви сповните цю мою просьбу, а а да 
Українські робітники і робітниці! Р.З-Т. виплачує совісно своїм хорнм це складаю вам згори щиру товари- 
Ставайте членами Р.ЗТ, бо в иьо- членам 

му одинока ваша мбсінека!

віть там. в глибоких та глухих ка
драх підземеллі! Його почують
віть глухі В німі раби праці В злиднів 

день звем навіть в найбільш
гарну запомогу і то в такій ську по ліку 

сумі, кку робітний* в дійсності за
робіте, коли вона працює.

Не забувайте про пресовий 
фонд “Укр. Роб. Вістей"!

І З товариським привітом,
Михайло Дейнека.прибите* і зболілих дунмх цих біг

і

ДР. ОСИП МЕГАС
укр. лікар і хірург ство
рив свою лікарську кан
целярію по двох - літній 
практиці в шпиталях Ед
монтону. На листовні за
пити відповідає по укра

їнська Адреса:
Boom 201, Kitchen Block, 

10164 А. — 101 Street, 
BDM0HT0N, ALTA.

ÜjÉHlile

ПОВІДОМЛЕННЯ
Повідомляється всіх чле

нів старшого під-відділу 
Секції Молоді в Вінніпегу, 
що в неділю, 28. листопа
да в годині 10.30 перед по
луднем відбудуться член
ські збори, на котрих бу
дуть обговорюватися ва
жні справи. Всі члени І 
членкині повинні обовя
зково бути присутними на 
цих зборах. Нових членів І 
членкині, радо вітаємо.

Тож приходіть на збори 
на означений час.

Заряд.

КУТОК
Я, РОБІТНИЧОГО ЗАП0М0- 

Г0В0Г0 ТОВАРИСТВА.

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", СУБОТА, 27. ЛИСТОПАДА 1926.С торові А Число 142.

*
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ч
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